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[bookmark: _Toc327385587][bookmark: _Toc321948895][bookmark: _Toc320086085]中国证券金融股份有限公司转融通业务规则（试行）
（2023年6月修订）

第一章  总  则
为稳健开展转融通业务，防范转融通业务风险，根据《证券公司监督管理条例》《转融通业务监督管理试行办法》等有关规定，制定本规则。
转融通业务包括转融资业务和转融券业务。转融资业务是指中国证券金融股份有限公司（以下简称本公司）将自有或者依法筹集的资金出借给证券公司，供其办理融资业务的经营活动。转融券业务是指本公司将自有或者融入的证券出借给证券公司，供其办理融券业务的经营活动。
    本公司通过转融通业务平台向证券公司集中提供资金和证券转融通服务，通过信息交互平台向证券公司、出借人提供转融通信息交互服务。
    战略投资者在承诺的持有期限内，可以按规定向本公司借出获得配售的股票。本公司可以根据市场需求，将借入的战略投资者配售股票出借给证券公司，供其办理融券等业务。
    经中国证监会批准，本公司可将自有或依法筹集的证券出借给证券公司，供其用于做市、风险对冲等，相关事项另行规定。
参与转融通业务应当遵循平等、自愿、公平和诚实信用原则，遵守法律、行政法规、部门规章及本公司规定，禁止任何形式的利益输送。
[bookmark: _Toc327385588]第二章  转融通借入人
符合下列条件的证券公司可以成为转融通借入人：
（一）具有融资融券业务资格，且业务运作规范；
（二）业务管理制度和风险控制制度健全，具有切实可行的业务实施方案；
（三）技术系统准备就绪；
（四）参与转融通业务应当具备的其他条件。
为便于本公司提供转融通服务，证券公司参与转融通业务前应向本公司提供如下材料：
（一）公司基本情况、业务范围及融资融券业务开展情况的说明；
（二）参与转融通业务实施方案、风险控制措施和业务管理制度；
（三）相关业务技术系统建设情况说明；
（四）公司财务状况的报告及相关材料；
（五）公司最近两年内是否发生债务违约、重大诉讼、对外担保及其他可能导致公司承担重大责任事项的说明；
（六）本公司要求的其他材料。
本公司与符合要求的证券公司签订转融通业务合同，约定双方权利、义务及转融通业务的相关事项。
本公司对证券公司基本情况、业务范围、财务状况、诚信记录、风险控制能力等进行调查，并以书面和电子方式记载、保存相关情况及材料。
本公司建立授信管理决策机制，对证券公司的信用和风险状况进行分析评估，确定授信额度。
本公司持续跟踪评估证券公司信用和风险状况，定期或者不定期对其授信额度进行调整。
证券公司可以根据自身业务需要，向本公司申请调整授信额度。
证券公司有以下情形之一的，本公司可以暂停或者终止对其提供转融通服务：
（一）违反本公司业务规则或者转融通业务合同，影响转融通业务正常运行；
（二）被依法取消融资融券业务资格或者撤销、关闭、解散或者宣告进入破产程序；
（三）发生重大风险事件的；
（四）本公司认定的其他情形。
[bookmark: _Toc327385589]第三章  转融通账户
本公司以自身名义在中国证券登记结算有限责任公司（以下简称结算公司）开立转融通专用证券账户、转融通证券交收账户、转融通资金交收账户、转融通担保证券账户、转融通担保资金账户，在商业银行开立转融通专用资金账户，用于开展转融通业务。
证券公司参与转融通业务，应当向本公司申请开立转融通担保证券明细账户和转融通担保资金明细账户，用于记载其交存的担保证券和担保资金的明细数据。
    证券公司申请开立前款所述账户，需向本公司提交以下材料：
（一）转融通担保证券/资金明细账户开户申请表；
（二）加盖公章的营业执照复印件；
（三）加盖公章的法定代表人证明书及法定代表人有效身份证明文件复印件；
（四）加盖公章和法定代表人签章的法定代表人授权委托书；
（五）经办人有效身份证明文件及复印件；
（六）预留业务印鉴卡一式两份；
（七）本公司要求提供的其他材料。
证券公司应当保证其开户申请材料的合法、真实、准确、完整。
证券公司提交的开户申请材料齐备后，本公司为其开立转融通担保资金明细账户和转融通担保证券明细账户，并提供开户证明。
证券公司在参与转融通业务前，需将其融券专用证券账户、融资专用资金账户、信用交易资金交收账户、自营证券账户、自营资金交收账户向本公司报备，并在上述账户发生变更时，及时向本公司申请办理变更手续。
    证券公司转融通担保证券明细账户和转融通担保资金明细账户的注册资料发生变更的，需及时向本公司申请办理注册资料变更手续。
证券公司向本公司借入证券或者资金的，本公司通过结算公司从转融通专用证券账户将出借证券划付至证券公司融券专用证券账户，或者从转融通资金交收账户将出借资金划付至证券公司信用交易资金交收账户。
    证券公司向本公司提交保证金的，需通过结算公司从其自营证券账户将可充抵保证金证券划付至转融通担保证券账户，从其自营资金交收账户将保证金资金划付至转融通担保资金账户。
本公司向证券公司提供其转融通担保证券明细账户和转融通担保资金明细账户的余额、变动记录、账户资料等信息的查询服务。
证券公司向本公司申请注销其转融通担保证券明细账户、转融通担保资金明细账户的，需事先了结其全部转融通债权、债务，并提取全部保证金。
[bookmark: _Toc327385590]第四章  转融通标的证券
本公司根据融券卖出标的证券相关管理规则和市场状况，合理确定转融通标的证券名单，在每一交易日开市前公布。
出现以下情形时，本公司可以对转融通标的证券名单进行调整：
（一）转融通标的证券价格出现异常波动的；
（二）转融通标的证券对应的上市公司经营管理状况发生重大变化的；
（三）转融通标的证券对应的上市公司出现合并、收购或者重大资产重组的；
（四）融券卖出标的证券被证券交易所临时调整的；
（五）本公司认为其他需要调整的情形。
本公司根据市场状况，可以暂停单只或所有转融通标的证券的转融券交易，以及采取本公司认为必要的其他措施。
[bookmark: _Toc327385591]第五章  转融通申报与成交
本公司开展转融通业务的交易日为每周一至周五，国家法定节假日和证券交易所公告的休市日除外。
    本公司接受证券公司转融资申报指令的时间为每个交易日9:30至11:30、13:00至15:00，申报指令当日有效，在15:00前可撤销。本规则另有规定的除外。
    本公司接受证券公司转融券申报指令的时间为每个交易日9:15至11:30、13:00至15:00，申报指令当日有效。申报指令未成交的，在15:00前可撤销。
经中国证监会同意，本公司可以调整交易日期和交易时间并向市场公告。
本公司接受证券公司下列类型的转融资申报：
（一）竞价申报；
（二）再借申报；
（三）其他申报。
转融资竞价申报的交易日为竞价日。
本公司接受证券公司转融资竞价申报指令的时间为每个竞价日9:30至11:30，申报指令当日有效，在11:30前可以撤销。
转融资期限不超过182天。
本公司按1-28天、29-91天、92-182天期限区间确定转融资费率上下限，并根据市场状况动态调整。
证券公司可以向本公司提交转融资申报指令，指令包括证券公司的证券账号和交易单元代码、期限、费率、金额等要素。
转融资竞价申报指令应当符合以下条件：
（一）申报期限为1-182天；
（二）申报费率不低于费率下限，不高于费率上限；
（三）申报费率为0.01%的整数倍；
（四）单笔申报金额为1000万元的整数倍。
本公司可以根据市场情况或者业务发展需要调整申报条件,并可根据资金头寸和风险管理需要调整当日拟出借资金总额。
本公司按照下列原则生成转融资竞价成交结果：
（一）证券公司竞价申报总额不超过本公司拟出借资金总额的，全额成交；
（二）证券公司竞价申报总额超过本公司拟出借资金总额的，按申报费率由高到低依次成交，直至剩余可供出借资金不能全额满足某一费率对应的申报金额时，按申报金额比例分配成交。按比例分配后仍有剩余金额的，按申报金额从大到小的次序，申报金额相同的按申报时间先后次序分配成交，最小成交单位为1000万元；
（三）同一期限转融资成交费率，按该期限已成交转融资最低申报费率确定。
转融资期限为92-182天的，证券公司可以到期申请再借。再借申报指令应当符合以下条件：
（一）申报日期为原转融资归还日；
（二）申报期限为92-182天；
（三）申报金额不高于原转融资金额；
（四）单笔申报金额为1000万元的整数倍。
再借费率根据最近的竞价成交结果或费率下限确定。
证券公司依据合同约定，可以申请提前了结转融资。
本公司接受证券公司下列类型的转融券申报：
（一）非约定申报；
（二）约定申报。
证券公司转融券申报指令应当符合以下规定：
（1） 单笔申报数量应当为100股（份）的整数倍；
（2） 单笔申报数量不得低于1000股（份），不得超过1000万股（份）。
非约定申报指令应当包括证券公司的证券账号和交易单元代码、证券代码、期限、交易方向、费率、证券数量等要素。
非约定申报的转融券期限分为3天、7天、14天、28天、182天五个档次。本公司根据市场需求和业务发展需要，可以对上述期限档次进行调整。
本公司根据转融通标的证券供求情况等因素，按照非约定申报的不同期限档次设置相应的转融券费率，在每一交易日开市前公布，当日固定，次一交易日可以调整。
本公司按照下列原则生成非约定申报的转融券成交结果：
（1） 每一期限档次下单只标的证券所有证券公司借入申报总数量不超过本公司出借数量的，按证券公司申报指令的时间顺序依次成交。
（2） 每一期限档次下单只标的证券所有证券公司借入申报总数量大于本公司出借数量的，按比例分配方式成交；按比例分配成交后有剩余股份的，按证券公司借入申报数量从大到小的次序、申报数量相同的按申报时间先后次序分配剩余股份，最小成交单位为100股（份）。
约定申报指令应当包括证券公司的证券账号和交易单元代码、证券代码、期限、交易方向、费率、证券数量、对手方的证券账号和交易单元代码、约定号等要素。
通过约定申报方式参与转融券业务的，转融券期限可在1天至182天的区间内协商确定。
通过约定申报方式参与转融券业务的，转融券费率可以协商确定。证券公司申报的转融券费率不得低于或等于本公司公布的转融券费率差。
本公司可以根据市场供求等因素调整转融券费率差。
本公司按照一一对应原则，对转融券约定申报实时撮合成交，生成转融券约定申报成交数据，并实时发送证券交易所。
本公司接受证券交易所发送的证券公司账户可交易余额调整结果后，实时向证券公司发送转融券约定申报成交结果和账户可交易余额调整结果。
证券公司的账户可交易余额完成调整的，本公司通过证券交易所将该部分转融券约定申报成交数据发送结算公司。
    因特殊原因，导致证券公司的账户可交易余额未做实时调整的，当日交易结束后，本公司就该部分转融券约定申报成交数据，向结算公司发送证券划转指令。
标的证券全天停牌的，本公司不接受借入申报。
    标的证券在当日开市后停牌的，停牌期间本公司不接受借入申报，已提交但未成交的申报可以撤销。停牌后当日复牌的，本公司恢复接受借入申报。
    标的证券在当日开市后停牌至15:00的,本公司对该证券当日非约定申报不进行成交确认。
转融通业务期限自成交之日起按自然日计算，归还日为到期日的下一日。归还日为非交易日的，顺延至下一个交易日。归还日转融通标的证券全天停牌或停牌至收市的，顺延至该证券复牌日。
证券公司和出借人协商一致，可申请转融券约定申报交易的展期、提前了结，经本公司同意后可以展期或提前了结。
证券公司和出借人应在同一交易日向本公司提交展期指令；在商定的归还日前的同一交易日提交提前了结指令。
提交展期或提前了结指令的时间为每个交易日9:15至11:30、13:00至15:00，申报指令当日有效，在15:00前可撤销。
转融券展期的，展期数量、期限、费率由证券公司和出借人按照本规则协商确定。转融券期限累计不得超过6个月，182天期的转融券交易不得展期。
证券公司和出借人协商提前了结的，应一次性全部提前了结该笔转融券交易。提前了结时，双方可以协商调整原费率，协商确定的费率应符合本规则有关规定。
转融通交易归还日顺延不超过30个自然日的，证券公司按原费率和顺延后合计自然日天数支付转融券费用。顺延超过30个自然日的，本公司自第31个自然日起不再向证券公司收取转融券费用。
归还日顺延超过30个自然日的，本公司也可以与证券公司协商采取现金方式了结转融券债务。
本公司与证券公司采取现金方式了结转融券债务的，根据证券交易所或者证券交易所认可的指数编制机构编制发布的股票行业指数计算该证券的公允价值。
公允价值的计算公式为：公允价值=转融通标的证券停牌前一交易日收盘价×（现金了结日前一交易日该转融通标的证券对应的股票行业指数/停牌前一交易日该转融通标的证券对应的股票行业指数）×证券数量。
转融通标的证券对应的上市公司因可能出现证券交易所规定的交易类强制退市情形而首次发布该证券可能被终止上市的风险提示公告，以该证券为标的的转融券交易归还日在该公告之日起第3个交易日之后的，该笔交易提前至该公告之日起的第3个交易日了结。
转融通标的证券对应的上市公司被以终止上市为目的进行收购，以该证券为标的的转融券交易归还日在收购公告之日起第3个交易日之后的，该笔交易提前至收购公告之日起的第3个交易日了结。
转融通标的证券终止上市，以该证券为标的的转融券交易归还日在终止上市公告之日起第3个交易日之后的，该笔交易提前至终止上市公告之日起的第3个交易日了结。
转融通标的证券涉及终止上市的，本公司可以与证券公司协商提前了结、以现金或其他等价物了结相关转融券交易。
[bookmark: _Toc327385592]第六章  清算与交收
[bookmark: _Toc320086098][bookmark: _Toc321948900][bookmark: _Toc320086090]转融通业务交易日日终，本公司根据结算公司发送的资金和证券划付结果、权益分派数据及转融通业务平台的转融资、转融券成交数据等进行转融通资金和证券的清算，计算转融资和转融券归还日、费用和违约金及转融券的权益补偿资金和证券，生成转融资、转融券清算数据。
本公司按照实际出借资金、转融资成交费率和实际占用天数计算应当向证券公司收取的转融资费用。
转融资费用的计算公式为：单笔转融资费用=出借资金金额×转融资成交费率×实际占用天数/360。
转融资交易了结时，本公司按照先偿还转融资本金，再偿还转融资费用的顺序认定。
本公司按照出借证券当日或者展期日（即原转融通交易归还日）收市后市值、转融券费率和实际占用天数计算应当向证券公司收取的转融券费用。
转融券费用的计算公式为：单笔转融券费用=出借证券收盘价×证券数量×转融券费率×实际占用天数/360。
转融通费用自成交之日起按自然日计算，于归还日支付，归还日当日不计算费用。转融通归还日顺延的，顺延期间转融通费用照常计算，但归还日顺延超过30个自然日的情形除外。
转融资或者转融券成交当日，本公司将转融通业务平台日终清算生成的转融资和转融券数据发送相关证券公司、出借人及其指定的托管人等。
转融资成交数据包括结算机构代码、合约编号、转融资金额、期限、起始日期、归还日期、费率、费用等要素。
转融券成交数据包括结算机构代码、证券账户、合约编号、证券代码、证券名称、证券数量、转融券金额、期限、起始日期、归还日期、费率、费用等要素。其中，转融券金额为出借证券按照成交当日该证券收盘价计算的市值。
本公司于每一交易日日终向证券公司、出借人及其指定的托管人等发送下一交易日应当了结的每笔转融资数据、转融券数据，作为下一交易日应当归还资金或者证券，以及应支付费用、权益补偿资金、权益补偿证券和违约金的交收通知。
证券公司应当于下一交易日，按交收通知逐笔向结算公司提交相应的资金和证券划付指令，归还或者支付相应的资金和证券，但本规则第四十二条规定的转融通标的证券停牌的情形除外。
转融资成交当日，本公司向结算公司发送转融资成交数据，通过结算公司将出借资金划付证券公司。
转融资归还日，证券公司向结算公司提交归还本金和支付费用的资金划付指令，通过结算公司将相应资金划付本公司。证券公司归还资金时所使用的信用交易资金交收账户原则上应当与其借入资金时所使用的信用交易资金交收账户相同，确有需要变更信用交易资金交收账户的，须事先征得本公司同意。
转融券成交当日，本公司向结算公司发送转融券成交数据，通过结算公司将出借证券划付证券公司。
转融券归还日，证券公司向结算公司提交归还证券的证券划付指令和支付费用的资金划付指令，通过结算公司将相应证券和费用划付本公司。
转融券涉及权益补偿的，本公司生成相应权益补偿数据，发送相关证券公司、出借人及其指定的托管人等。证券公司应当于权益补偿日向结算公司提交证券划付指令或者资金划付指令，通过结算公司向本公司支付权益补偿证券或者权益补偿资金。
转融券展期的，证券公司应当于展期日向结算公司提交资金划付指令，通过结算公司向本公司支付原转融券费用。展期转融券的费率执行约定的费率，展期转融券金额为按展期日该证券收盘价计算的市值。
转融券提前了结的，证券公司应当于提前了结日（即商定的归还日）向本公司归还证券并支付费用。费用按照证券公司和出借人协商调整后的转融券费率重新计算。
转融资提前了结的，证券公司应当在提前了结日向本公司归还转融资本金并支付费用，费用按合同约定重新计算。
转融资或者转融券归还日，证券公司未向本公司按期足额划付所借资金、证券或者权益补偿资金、证券以及相关费用的，证券公司应当在下一交易日内补足相关资金或者证券，并向结算公司提交资金划付指令，向本公司按日支付费用及所欠债务金额0.05%的违约金。
证券公司未在归还日的下一交易日补足的，本公司有权按照转融通业务合同的约定暂停对其提供转融通服务。证券公司未在归还日后两个交易日内补足的，本公司有权按照转融通业务合同的约定处分其保证金，用于清偿其所欠的转融通负债。
证券公司错还证券或资金的，应与本公司协商处理，由此产生的费用及其他损失，由证券公司承担。
[bookmark: _Toc326150317][bookmark: _Toc327385593]第七章  保证金管理
证券公司向本公司借入资金或者证券，应当向本公司提交保证金。证券公司可以自有资金交纳或者以自有证券充抵保证金。本公司仅对保证金资金部分支付利息。
本公司与结算公司签订转融通保证金委托管理协议，委托结算公司代为管理证券公司交存的保证金，包括保证金存管、本公司保证金账户及证券公司保证金明细账户的数据维护及日终盯市等事项。
本公司按审慎原则选取并确定可充抵保证金证券的名单，对可充抵保证金证券确定不同的折算率，向市场公布。
本公司可根据市场情况，调整可充抵保证金证券的名单和折算率。
本公司根据证券公司风险管理能力、持续合规状况等确定和调整保证金比例档次。
保证金比例的计算公式为:保证金比例=(保证金资金+∑可充抵保证金证券数量×当前市价×折算率)/{转融资金额+∑[（出借证券数量+权益补偿证券数量）×当前市价]+转融通费用+权益补偿资金+违约金}×100%。
证券公司可以向结算公司提交指令，申请交存、提取、替换保证金，也可以通过本公司转融通保证金专用交易单元申报卖出交存的证券或者申报买入可充抵保证金证券。
    证券公司申请交存、提取、替换、交易保证金的指令，均需通过本公司审核。
证券公司交存、提取、替换保证金或者通过本公司保证金专用交易单元买卖可充抵保证金证券，应当符合保证金比例、现金占应缴保证金比例及可充抵保证金证券余额占该证券总市值比例的规定。
本公司委托结算公司对证券公司交存的保证金进行逐日盯市。
证券公司转融资竞价成交后，保证金比例或者现金占应缴保证金的比例不符合本公司规定的，应当在本公司资金划付前补足，未及时补足的，本公司不再向证券公司划付资金，并按转融资成交金额的0.05%收取违约金。
当日终证券公司保证金比例或者现金占应缴保证金的比例不符合本公司规定时，证券公司应当在其后的2个交易日内补足保证金，逾期未补足的，本公司有权按转融通业务合同约定处分保证金，并按日收取未补足保证金金额0.05%的违约金。
证券公司到期未足额偿还转融通债务的，本公司可以按照转融通业务合同约定处分其保证金，用于偿还其所欠债务。
    本公司处分违约证券公司的保证金仍不足以偿还其所欠债务的，可以按照转融通业务合同约定有偿使用其他证券公司交存的保证金进行资金或者证券的交收。本公司有权依法追缴违约证券公司所欠资金和证券，并归还借用的保证金。
本公司可以根据转融通业务合同的约定，有偿使用证券公司交存的保证金。
[bookmark: _Toc327385594][bookmark: _Toc320086089][bookmark: _Toc326150318][bookmark: _Toc321948899]第八章  权益处理
证券出借期间发生证券权益分派的，由证券公司对本公司进行权益补偿。需补偿的权益类型包括派发现金红利或者利息、送股或者转增股、发行证券持有人有优先认购权的新股或者可转换债券等证券、派发权证、配股等。
权益类型为派发现金红利或者利息的，权益补偿日为原转融券交易归还日；权益类型为送股、转增股的，权益补偿日为权益证券上市日和原转融券交易归还日两者较晚日期；权益类型为发行证券持有人有优先认购权的新股或者可转换债券等证券、派发权证的，权益补偿日为权益证券上市首日的下一交易日和原转融券交易归还日两者较晚日期；权益类型为配股的，权益补偿日为配股除权日的下一交易日和原转融券交易归还日两者较晚日期。
转融券交易提前了结的，相关权益补偿一并提前了结，权益补偿日需按照前款规则重新计算，其中原转融券交易归还日为提前了结日。
证券出借期间证券发行人派发现金红利或者利息的，出借证券应得的现金红利或者利息由证券公司在权益补偿日补偿本公司。
证券出借期间证券发行人送股、转增股的，出借证券应得的送股、转增股份由证券公司在权益补偿日补偿本公司。
证券出借期间证券发行人发行证券持有人有优先认购权的新股或者可转换债券等证券的，由证券公司以现金形式在权益补偿日补偿本公司。本公司按照以下公式计算补偿金额：
补偿金额=(优先认购证券上市首日成交均价-发行认购价格)×可优先认购证券数量
根据前款公式计算的补偿金额大于零时，实施补偿；小于或者等于零时，不作补偿。
证券出借期间证券发行人派发权证的，由证券公司以现金形式在权益补偿日补偿本公司。本公司按照以下公式计算补偿金额：
补偿金额=权证上市首日成交均价×派发权证数量
证券出借期间证券发行人实施配股的，由证券公司以现金形式在权益补偿日补偿本公司。本公司按照以下公式计算补偿金额：
补偿金额=(出借证券股权登记日收盘价-配股除权参考价)×出借证券数量
根据前款公式计算的补偿金额大于零时，实施补偿；小于或者等于零时，不作补偿。
证券出借期间，证券公司无需就所借入证券的表决权对本公司补偿。
[bookmark: _Toc327385595]第九章  信息披露
本公司建立转融通业务信息披露机制，通过本公司网站、转融通业务平台等途径对外披露转融通业务相关信息。
本公司在每个交易日开市前公布转融通业务前一交易日以下相关信息：
（一）前一交易日转融资成交金额；
（二）截至前一交易日的转融资余额；
（三）前一交易日每只转融通标的证券的成交数量、期限和费率；
（四）截至前一交易日每只转融通标的证券的转融券余量；
（五）本公司认为需要披露的其他信息。
本公司在每个交易日开市前发布以下转融通业务相关信息：
（一）当日转融资期限与费率；
（二）当日转融通标的证券名单、期限与费率；
（三）当日转融通可充抵保证金证券的名单和折算率；
（四）本公司认为需要披露的其他信息。
发生影响或者可能影响转融通业务正常开展的重大事件，本公司及时向市场公告相关情况及处理措施。
[bookmark: _Toc327385596]第十章  风险控制
[bookmark: _Toc321948901][bookmark: _Toc320086091]本公司建立风险控制指标体系和防火墙制度，明确转融通业务流程和操作规程，对转融通业务信用风险、合规风险、操作风险和技术系统风险等进行识别、评估和控制。
本公司净资本与各项风险资本准备之和的比例降至100%时，暂停转融通业务，并向市场公布。
该比例升至120%以上时，本公司可在次一交易日恢复转融通业务，并向市场公布。
单只转融通标的证券转融券余额达到该证券上市可流通市值的10%时，本公司暂停该证券的转融券业务，并向市场公布。
该比例降至8%以下时，本公司可在次一交易日恢复该证券的转融券业务，并向市场公布。
本公司接受单只充抵保证金证券的市值达到该证券总市值的15%时，暂停接受该证券作为担保证券，并向市场公布。
该比例降至12%以下时，本公司可在次一交易日恢复接受该证券作为担保证券，并向市场公布。
单一证券公司转融通余额达到本公司净资本的50%时，本公司暂停向其出借资金或者证券。
该比例降至40%以下时，本公司可在次一交易日恢复向其出借资金或者证券。
证券公司发生重大风险时，本公司依据合同约定，可以要求证券公司提前了结转融通交易。
转融通业务出现下列异常情况之一的，本公司可以暂停全部或者部分转融通业务并公告：
（一）不可抗力；
（二）意外事故；
[bookmark: _GoBack]（三）技术故障；
（四）交易活动出现异常，已经或者可能危及市场稳定；
（五）本公司认定的其他异常情况。
[bookmark: _Toc327385597]第十一章  附  则
本规则所称“超过”“高于”“低于”不含本数，“以上”“以下”含本数。
本规则所称“出借人”是指符合有关规定的参与转融通证券出借交易的证券持有者。
存托凭证转融券相关事宜，按照本规则有关股票的规定执行。
本公司可以采用市场化方式为证券基金经营机构提供流动性支持。
本规则由本公司负责解释。
本规则经报中国证监会备案后生效。
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